
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 14 Feb 2019
2 Y534 KGY MERCEDES A170 CDI ELEGANCE AUTO 5 DOOR HATCHBACK 1689CC DIESEL. FIRST REGISTERED 12/06/2001. MOT EXPIRY 13/05/2019. NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED
3 AY14 WWN PEUGEOT F1 SPEEDFIGHT 3 50R MOPED 49CC. FIRST REGISTERED 23/07/2014. MOT EXPIRY 22/09/2019. NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED
4 KD04 YDH MAZDA 6S 5 DOOR HATCHBACK. 1798 CC. FIRST REGISTERED 14/05/2004. MOT EXPIRY 29/04/2019. NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED

36 PERIOD BANJO BAROMETER
37 KINGSIZE IKEA WICKER END BED FRAME ALONG WITH CLASSIC MATTRESS
38 WALTHAM 15" TV WITH REMOTE - SOLD AS SEEN
39 FIGURED TABLE LAMP WITH GLOBE SHADE - SOLD AS SEEN
40 NATHAN EXT OVAL DINING TABLE & 6 CHAIRS - TRADE ONLY
41 NATHAN SHELF UNIT WITH SLIDING GLASS DOORS & 2 DRAWERS
42 NATHAN STYLE 3 DRAWER, 3 DOOR WALL UNIT + MATCHING CORNER UNIT & 4 DRAWER 2 DOOR UNIT
43 ORIENTAL DESIGN TABLE LAMP WITH GLOBE SHADES - SOLD AS SEEN
44 WESTMINSTER MANTEL CLOCK ALONG WITH MODERN WALL CLOCK (PENDULUMS & KEYS WITH AUCTIONEER)
45 SILENTNIGHT 10.5 TOG KINGSIZE DUVET
46 SILENTNIGHT 10.5 TOG KINGSIZE DUVET
47 SILENTNIGHT 10.5 TOG KINGSIZE DUVET
48 SILENTNIGHT 10.5 TOG KINGSIZE DUVET
49 15 DRAWER SILVERLINE CABINET
50 3 RUSH SEATED STOOLS
51 3 FRAMED WATERCOLOURS TO INCLUDE MICHAEL WATERS BROADLAND SCENE ETC.
52 6 FRAMED COLLIE DOG PRINTS
53 TIFFANY STYLE TABLE LAMP (SHADE A/F) - SOLD AS SEEN

54 LARGE CARVED ELEPHANT & ELK
55 OAK ROCKING CHAIR
56 BAMBOO FRAMED 4 TIER GLASS SHELVED UNIT
57 PINE FRAMED BUNK BEDS
58 OAK FINISH GLAZED TOP WALL UNIT
59 AS NEW Z-TEC WIDE WHEELCHAIR (COST £210 NEW)

*60 LANDEX MOBILITY SCOOTER WITH CHARGER/KEY - SOLD AS SEEN
*61 PRIDE COLT PLUS MOBILITY SCOOTER WITH CHARGER/KEY - SOLD AS SEEN
*62 SHOPRIDER MOBILITY SCOOTER WITH CHARGER/KEY - SOLD AS SEEN
63 2 TIER COFFEE TABLE WITH GLASS INSERT
64 2 MERCEDES MODEL CARS
65 4 HIGH QUALITY PILLOWS
66 4 HIGH QUALITY PILLOWS
67 4 HIGH QUALITY PILLOWS
68 4 HIGH QUALITY PILLOWS
69 4 HIGH QUALITY PILLOWS
70 LED LIGHT BAR FLOOD & SPOT 12V - SOLD AS SEEN
71 18V SOLAR PANEL & 2 CHARGE CONTROLLERS - SOLD AS SEEN
72 2 HANDMADE BLANKETS
73 MODERN DESIGNER STUDIO POTTERY DISH MARKED "PIER" + FLORAL PATTERNED VASE + DISH IN THE FORM OF A FLOWER
74 STAGG ELECTRIC GUITAR (RED) - SOLD AS SEEN
75 ENCORE KOREAN ELECTRIC GUITAR (BLACK) - SOLD AS SEEN
76 ROCOCO STYLE BEVEL PLATE WALL MIRROR ALONG WITH GILT FRAMED WALL MIRROR
77 COLLECTION OF ETHNIC ITEMS TO INCLUDE SPEARS, BONGO DRUM, SHIELD ETC
78 FRAMED HIGHLAND CATTLE PRINT, FRAMED PRINT DEPICTING STAG WITH DUCK IN FLIGHT + GILT FRAMED HUNTING PRINT
79 PAIR OF FRAMED PRINTS "THE FARMERS STABLE" & "THE COUNTRY BUTCHER"
80 CLOTHES FREE STANDING AIRER
81 DYSON VACUUM - SOLD AS SEEN
82 BODY ZONE FOOT SPA + NETGEAR ROUTER - SOLD AS SEEN
83 INDESIT WASHING MACHINE - TRADE ONLY
84 HOTPOINT AQUARIUM DISHWASHER - TRADE ONLY
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85 FRAMED COLOURED ENGRAVING "THE NEW FISH MARKET AT GT YARMOUTH"
86 GILT FRAMED PORTRAIT OF A SOLDIER
87 LARGE OIL ON BOARD DEPICTING TALL SHIP BEARING SIGNATURE HYDAN
88 PAIR OF GILT FRAMED LANDSCAPES, FRAMED HORSE & MASTER, FRAMED HORSE PRINT BEARING SIGNATURE
89 2 SAMPLERS ALONG WITH EMBROIDERED MAP OF BRITAIN + COLLECTION OF PRINTS TO INCLUDE "MICHAEL JACKSON" & "MARILYN MUNROE" MICKY MOUSE, HAT BOX ETC
90 6 PIECES PINE & PAINTED BEDROOM SUITE TO COMPRISE 2 WARDROBES, DRESSING TABLE AND STOOL, 5 DRAWER TOWER CHEST AND BEDSIDE CHEST
91 SINGLE DIVAN BED WITH STORAGE BASE & PINE HEADBOARD
92 PAIR SALOMON EVOLUTION SKI BOOTS IN BAG AND PAIR OF DYNASTAR VSP 797 SKI'S + VAR HIKING STICKS & FISHING RODS

110 PERCUSSION EQUIPMENT TO INCLUDE D DRUM DIABLO DRUMS, GIBRALTAR HEAVY DUTY DRUM RACK, PEARL HEAVY DUTY HARDWARE AND WARWICK HARDWARE BAG WITH ACCESSORIES
132 3 PIECE GOLD PATTERN SUITE INCLUDING 2 SEATER & 2 ARMCHAIRS
134 BOX LP & OTHER RECORDS INCLUDING QUANTITY TRUCKING LP RECORDS
135 SATSUMA VASE
136 2 X ECO HEAT S CERAMIC HEATERS - TRADE ONLY
137 BLACK METAL WORKSHOP SHELVING
138 GREEN METAL WORKSHOP SHELVING
139 GALVANISED DUSTBIN
140 GALVANISED DUSTBIN
141 GALVANISED DUSTBIN
142 GALVANISED DUSTBIN
143 GALVANISED DUSTBIN
144 GALVANISED INCINERATOR
145 GALVANISED INCINERATOR
146 GALVANISED INCINERATOR
147 GALVANISED INCINERATOR
148 GALVANISED INCINERATOR
149 GALVANISED INCINERATOR
150 3 X 80 LITRE BLACK PLASTIC BINS WITH LIDS
151 PAIR OF QUALITY DESIGNER TAN LEATHER SOFAS (3 SEATER AND 2 SEATER)
152 2 OVER 3 PINE CHEST OF DRAWERS
153 TRIPLE PINE WARDROBE
154 DRESSING TABLE WITH PAIR OF PINE 

BEDSIDE CABINETS
155 OAK TABLE TOP DISPLAY CASE - KEY WITH AUCTIONEER
156 OAK TABLE TOP DISPLAY CASE - KEY WITH AUCTIONEER
157 OAK TABLE TOP DISPLAY CASE - KEY WITH AUCTIONEER
158 FRAMED & MOUNTED MICHAEL WATERS WATERCOLOUR "NORWICH FROM MOUSEHOLD"
159 SILENTNIGHT HI-THERM DOUBLE TOPPER
160 SILENTNIGHT HI-THERM DOUBLE TOPPER
161 SILENTNIGHT HI-THERM DOUBLE TOPPER
162 SILENTNIGHT HI-THERM DOUBLE TOPPER
163 2 VARIOUS TABLE LAMPS WITH SHADES - SOLD AS SEEN
164 4 DRAWER 2 DOOR HONEY PINE SIDEBOARD
165 HONEY PINE 2 DOOR SHELF UNIT
166 2 OVER 3 WICKER DRAWER HONEY PINE UNIT
167 PINE FRAMED MIRROR
168 3 TIER PINE SHELF UNIT
169 MODERN CREAM FINISH WARDROBE & MATCHING 4 DRAWER CHEST
170 AMAZING FRUIT MACHINE (KEYS WITH AUCTIONEER) - SOLD AS SEEN
171 2 X SILENT NIGHT NATURALLY FULL DUCK PILLOWS
172 2 X SILENT NIGHT NATURALLY FULL DUCK PILLOWS
173 2 X SILENT NIGHT NATURALLY FULL DUCK PILLOWS
174 2 X SILENT NIGHT NATURALLY FULL DUCK PILLOWS
175 QUANTITY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS + MIRROR
176 LATE C19TH INLAID DISPLAY CABINET SINGLE DOOR
177 C19TH MAHOGANY SINGLE DRAWER STRETCHER TABLE
178 OIL ON BOARD "NORFOLK COASTAL SCENE" (PROBABLY SALTHOUSE CHURCH) BEARING SIGNATURE SYDNEY WALTON
179 HEAVILY CARVED HALL CHAIR, BARLEY TWIST DETAIL, TAPESTRY BACK & SEAT ALONG WITH TAPESTRY SEATED BEDROOM CHAIR
180 REPRODUCTION WALNUT THREE DRAWER CHEST
181 QUANTITY PRINTS INCLUDING RAILWAY, FRAMED EPHEMERA ETC
182 LATE 1930'S LOUNGE SUITE UPHOLSTERED IN LIME GREEN MOQUET
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183 C20TH WALNUT OPEN SHELVED CABINET, CUPBOARD BELOW ON CABRIOLE LEG
184 REGENCY ROSEWOOD CARD TABLE ON SPLAYED LEGS
185 WALNUT 2 OVER 3 CHEST ON SINGLE DRAWER STAND ON QUEEN ANNE STYLE LEG, BRASS HANDLES
186 LARGE POTTERY OWL ORNAMENT
187 QUANTITY PICTURES & PRINTS
188 OAK JOINTED STOOL ALONG WITH EMBROIDERED FIRE SCREEN COME OCCASIONAL TABLE
189 4 DRAWER WALNUT & VENEER CHEST WITH FOLD OUT TOP ALONG WITH A SMALL WRITING BOX
190 DARK RED CHESTERFIELD
191 ORNATE VICTORIAN STYLE MAHOGANY GAMES TABLE ALONG WITH SINGLE BEDROOM CHAIR
192 5 MIXED FRAMED PRINTS MOSTLY WOMEN IN THE SEA
193 LARGE GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE EDGE
194 REPRODUCTION OAK DRESSER, THREE FRIEZE DRAWERS AND DOUBLE CUPBOARD BASE
195 OAK CORNER CUPBOARD WITH SHAPED SHELVES AND SINGLE CUPBOARD TO BASE
196 2 VARIOUS MIRRORS, 1 PRINT & SKETCH OF DOG
197 5 PANEL HEATERS - SOLD AS SEEN
198 WINDOW SEAT WITH SCROLL ARMS AND QUEEN ANNE STYLE LEGS
199 DOUBLE DIVAN BED WITH STORAGE & SLUMBERLAND MATTRESS 
200 REPRODUCTION OAK OVAL GATELEG DINING TABLE
203 EDWARDIAN OVAL GATELEG OCCASIONAL TABLE INLAID
204 1940'S STYLE GLASS DISPLAY CABINET
273 FISHING ROD & FOLDING SEAT 
274 3 SILVER TOP JARS
275 ROTARY GENTS LES ORIGINALES SWISS MADE WATCH ON LEATHER STRAP
276 ROTARY LADIES ROSE GOLD AUSTRIAN CRYSTAL SET WATCH (BOXED)
277 BREIL LADIES SWAROVSKI SET WATCH (BOXED)
278 3 FISHING RODS & FISHING UMBRELLA
279 2 X HIGH VIZ JACKETS 3XL + 4XL
280 4 PIECE NANKING BLUE & WHITE PORCELAIN
281 WINDOWS 10 SURFACE TABLET 256 GB (NO 

CHARGER) - SOLD AS SEEN
282 WINDOWS 10 SURFACE TABLET 256 GB (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
283 WINDOWS 10 SURFACE TABLET 256 GB (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
284 APPLE MACBOOK PRO LAPTOP COMPUTER MODEL A1398 (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
285 APPLE MACBOOK AIR LAPTOP COMPUTER MODEL A1466 (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
286 APPLE MACBOOK AIR MODEL A1466 (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
287 HP STREAM 7265 NGW LAPTOP COMPUTER - NO CHARGER - SOLD AS SEEN
288 FIJITSU LIFEBOOK E746 NOTEBOOK COMPUTER, WINDOWS 10 (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
289 APPLE MACBOOK LAPTOP COMPUTER (NO CHARGER) - SOLD AS SEEN
290 HP ELITE BOOK 820 NOTEBOOK COMPUTER WINDOWS 10 (WITH CHARGER) - SOLD AS SEEN
291 APPLE IPAD AIR CELLULAR MODEL - SOLD AS SEEN
292 APPLE IPAD MINI CELLULAR MODEL - SOLD AS SEEN
293 APPLE IPAD CELLULAR MODEL - SOLD AS SEEN
294 APPLE IPAD CELLULAR MODEL - SOLD AS SEEN
295 APPLE IPAD CELLULAR MODEL - AS FOUND
296 APPLE IPAD (MAY REQUIRE ATTENTION) - SOLD AS SEEN
297 APPLE IPHONE 7+ - SOLD AS SEEN
298 APPLE IPHONE 6 - SOLD AS SEEN
299 IPHONE 6 (64GB) - SOLD AS SEEN
300 APPLE IPHONE 5S - SOLD AS SEEN
301 APPLE IPHONE 5S - SOLD AS SEEN
302 APPLE IPHONE 5 - SOLD AS SEEN
303 APPLE IPHONE 4S - SOLD AS SEEN
304 APPLE IPOD TOUCH - SOLD AS SEEN
305 APPLE IPOD TOUCH - AS FOUND
306 APPLE IPOD CLASSIC - SOLD AS SEEN
307 APPLE IPOD CLASSIC - SOLD AS SEEN
308 APPLE IPOD NANO TOUCH - SOLD AS SEEN
309 APPLE IPOD NANO TOUCH - SOLD AS SEEN
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310 2 X APPLE IPOD SHUFFLE TOUCH - SOLD AS SEEN
311 3 X APPLE IPODS TO INCLUDE TOUCH - SOLD AS SEEN
312 GARMIN VIVO MOVE HR WATCH - SOLD AS SEEN
313 5 ACTIVITY TRACKERS TO INCLUDE GARMIN APPROACH, GARMIN FORERUNNER, POLAR ETC
314 5 MIXED FITBIT MONITORS - SOLD AS SEEN
315 5 VARIOUS FITBITS - SOLD AS SEEN
316 7 VARIOUS FITNESS TRACKERS - SOLD AS SEEN
317 4 VARIOUS FITBITS + 2 GARMIN TRACKERS - SOLD AS SEEN
318 8 VARIOUS FITNESS TRACKERS - SOLD AS SEEN
319 SAMSUNG GALAXY TAB A6 TABLET - SOLD AS SEEN
320 SAMSUNG GALAXY TAB A6 TABLET - SOLD AS SEEN
321 SAMSUNG GALAXY TAB A6 TABLET - SOLD AS SEEN
322 SAMSUNG GALAXY TAB 4 TABLET - SOLD AS SEEN
323 SAMSUNG GALAXY TAB 4 TABLET - SOLD AS SEEN
324 SAMSUNG GALAXY TAB TABLET - SOLD AS SEEN
325 SAMSUNG GALAXY TAB 2 TABLET - SOLD AS SEEN
326 LG VK7000 TABLET - SOLD AS SEEN
327 LENOVO TB-X304L TABLET IN CASE WITH KEYBOARD - SOLD AS SEEN
328 LENOVO TAB 2 TABLET - SOLD AS SEEN
329 LENOVO TB X34F TABLET - SOLD AS SEEN
330 LENOVO YOGA TABLET 2 1050F - SOLD AS SEEN
331 PRESTIGIO MULTIPAD 4 TABLET PC - SOLD AS SEEN
332 ACER TABLET - SOLD AS SEEN
333 AMAZON KINDLE FIRE IN CASE - SOLD AS SEEN
334 AMAZON KINDLE FIRE - SOLD AS SEEN
335 NINTENDO 3DS - SOLD AS SEEN
336 NINTENDO 3DS XL - SOLD AS SEEN
337 SAMSUNG GALAXY S7 EDGE - SOLD AS SEEN
338 SAMSUNG GALAXY S6 EDGE PLUS 

SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
339 SAMSUNG GALAXY S7  EDGE SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
340 SAMSUNG GALAXY A5 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
341 SAMSUNG GALAXY J5 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
342 SAMSUNG GALAXY S6 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
343 SAMSUNG GALAXY S6 EDGE SMARTPHONE AS FOUND - SOLD AS SEEN
344 SAMSUNG GALAXY S6 EDGE SMARTPHONE AS FOUND - SOLD AS SEEN
345 SAMSUNG GALAXY S6 EDGE SMARTPHONE AS FOUND - SOLD AS SEEN
346 SAMSUNG GALAXY S7 EDGE SMARTPHONE - A/F
347 SAMSUNG GALAXY S7 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
348 SAMSUNG GALAXY S7 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
349 SAMSUNG GALAXY A56 AS FOUND - SOLD AS SEEN
350 SAMSUNG GALAXY S6 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
351 SAMSUNG GALAXY S6 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
352 SAMSUNG GALAXY A36 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
353 SAMSUNG GALAXY GRAND PRIME SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
354 SAMSUNG GALAXY S5 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
355 SAMSUNG GALAXY NOTE 2 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
356 SAMSUNG GALAXY ON5 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
357 SAMSUNG GALAXY CORE PRIME SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
358 SAMSUNG GALAXY S2 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
359 SAMSUNG GALAXY S2 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
360 ZTE SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
361 BLU SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
362 MICROSOFT RM-1072 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
363 BLACKBERRY SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
364 ONE E1003 SMARTPHONE - SOLD AS SEEN
365 2 MOTOROLA SMARTPHONES - 1 AS FOUND - 
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SOLD AS SEEN
366 SONY EXPERIA SMART PHONE - SOLD AS SEEN
367 SONY XPERIA SMART PHONE - AS FOUND
368 BLACKBERRY CLASSIC SMART PHONE - SOLD AS SEEN
369 VODAPHONE VFD700 SMART PHONE - SOLD AS SEEN
370 HONOR NEML51 SMART PHONE - SOLD AS SEEN
371 LG M200N SMART PHONE - SOLD AS SEEN
372 HUAWEI VTR L09 SMART PHONE - SOLD AS SEEN
373 HUAWEI VNS L31 SMART PHONE - SOLD AS SEEN
374 SAMSUNG GALAXY S TABLET - SOLD AS SEEN
375 9CT GOLD NECKLACE OF DUTCH GIRL ON 9CT CHAIN
376 2 BOXES OF COSTUME JEWELLERY TO INCLUDE GOLD AND SILVER ETC.
377 8 X VARIOUS ART GLASS PAPERWEIGHTS TO INCLUDE SIGNED + PAIR OF CUT GLASS VASES, PAIR OF VASES MARKED "J", PAIR OF MURANO STYLE VASES TOGETHER WITH 2 X DESIGNER CANDLESTICKS ETC.
378 AMAZON FIRE TABLET, AMAZON KINDLE PAPERWHITE IN CASE AND HTC INNOVATION SMART PHONE - SOLD AS SEEN
379 50ML UNGARO EDT + 100ML CHARLIE RED NATURAL SPRAY AND 100ML CLINIQUE HAPPY FOR MEN EDT
380 2 X SAMSUNG GALAXY SMARTPHONES TO INCLUDE W AND ACE - SOLD AS SEEN
381 RAW ROACH TIPS
382 RAW ROACH TIPS
383 RAW ROACH TIPS
384 RAW ROACH TIPS
385 40 LIGHTERS
386 2 BOXES COLLECTIBLES TO INCLUDE SYLVAC PEBBLE VASE, BRASS CANONS, BRASS CRIBBAGE BOARD ETC.
387 VEHICLE BLACK BOX MIRROR DASHCAM
388 SAMSUNG GALAXY A3 - WORKING & UNLOCKED - SOLD AS SEEN
389 SAMSUNG S4 PHONE - UNLOCKED & WORKING - SCREEN A/F & SAMSUNG GALAXY 

TAB3 - WORKING & UNLOCKED - SOLD AS SEEN
390 TABITHA WEBB LADIES WATCH ON LEATHER STRAP (BOXED)
391 TABITHA WEBB LADIES WATCH ON LEATHER STRAP (BOXED)
392 TABITHA WEBB LADIES WATCH ON BRACELET (BOXED)
393 BOX MIXED MILITARIA, BADGES, BUTTONS ETC.
394 CARVED WOODEN BEAR, SILVER TOPPED SCENT BOTTLE, 2 WATERCOLOUR MINIATURE, ART GLASS PAPER KNIFE AND MAGNIFIER, PLATED CIGARETTE CASE, ROYAL WORCESTER MONK FIGURE
395 REGENCY ROSEWOOD TEA CADDY ALONG WITH C18TH STAFFORDSHIRE PILL BOX PRINTED WITH RECLINING LADY AS FOUND
396 COLLECTIBLES TO INCLUDE SILVER BOOKMARKS, GLASS, BOOK TEA CARDS ETC
397 5 RAILWAY ENGINE MODELS & 2 BUSES
398 TOM TOM SAT NAV - SOLD AS SEEN
399 DESK STAND, PLAYING CARDS, HARMONICA ETC, BESWICK MUG, SPECTRUM ZX + OLD RADIO
400 GOLD BAR BROOCH MARKED 15CT SET WITH 5 DIAMONDS 
401 GOLD AND PLATINUM SOLITAIRE RING MARKED 18CT
402 DOG PENDANT & CHAIR MARKED 9CT ALONG WITH PAIR DROP EARRINGS, CROSS PENDANT & CHAIN, BANGLE, SILVER RINGS, BROOCHES ETC
403 AMBER JEWELLERY ETC
404 BLACK BELT MARKED GUCCI IN BOX
405 BLOOM PERFUME MARKED GUCCI IN BOX
406 BLACK HANDBAG MARKED GUCCI IN BOX
407 PAIR SIZE 9 TRAINERS MARKED NIKE
408 PAIR SIZE 7 TRAINERS MARKED NIKE
409 BOXED YANKEE CANDLE SET
410 POLO SHIRT MARKED SUPERDRY XL
411 POLO SHIRT MARKED SUPERDRY L
412 SINCLAIR 2X + 2 IN BOX WITH COLLECTION OF GAMES, INSTRUCTIONS ETC - TRADE ONLY
413 3 PAIRS DESIGNER BRANDED SUNGLASSES MARKED PERSOL & POLICE
414 4 PAIRS OF DESIGNER SUNGLASSES MARKED JACK WILLS, GUESS, RAYBAN & TOM FORD
415 4 PAIRS OF DESIGNER BRANDED SUNGLASSES MARKED RAYBAN, HILFIGER & NIKE
416 4 PAIRS OF DESIGNER BRANDED 
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SUNGLASSES MARKED RAYBAN, BLOC ETC
417 5 PAIRS OF DESIGNER BRANDED SUNGLASSES TO INCLUDE MARKED SUPERDRY, GUCCI, LAUREN CONRAD, PRADA & D&G
418 4 PAIRS OF DESIGNER BRANDED SUNGLASSES TO INCLUDE MARKED RAYBAN & SUPERDRY 
419 5 PAIRS OF DESIGNER BRANDED SUNGLASSES TO INCLUDE MARKED TIFFANY & CO, PRADA, GUESS & LOUIS VUITTON
420 BLUE & WHITE PATTERN DISHES WITH FLOWER DECORATION
471 2 BOXES BOOKS INCLUDING BIRDS, SHIPPING & WOMEN & BEAUTY BY SOPHIA LOREN BEARING SIGNATURE
472 2 HEAVY BRASS CENTRE LIGHTS, 3 WALL LIGHTS & 2 CANDLE HOLDERS WITH SHADES
473 COLLECTORS DOLL FROM THE "AMERICAN GIRL COLLECTION" COMPRISING DOLL, COT/BED, CLOTHES + FURNITURE + BOOKS ETC
474 BOX CONTAINING OLD BOTTLES, STONEWARE ETC
475 BOX KITCHEN KNIVES
476 COLLECTION SUSIE COOPER CHINA, DOULTON TEA SERVICE, VICTORIAN FLORAL TEA SERVICE
477 I BOX OF BOOKS MOSTLY CHILDREN'S ANNUALS ETC
478 18 CANS LILY'S DOG FOOD
479 18 CANS LILY'S DOG FOOD
480 18 CANS LILY'S DOG FOOD
481 18 CANS LILY'S DOG FOOD
482 PACK OF 12 75ML TUBES AQUAFLOSS TOOTHPASTE
483 PACK OF 12 75ML TUBES AQUAFLOSS TOOTHPASTE
484 PACK OF 12 75ML TUBES AQUAFLOSS TOOTHPASTE
485 SUPA GARDEN DIGGING SPADE AND FORD
486 SUPA GARDEN DIGGING SPADE AND FORD
487 SUPA GARDEN DIGGING SPADE AND FORD
488 SUPA GARDEN DIGGING SPADE AND FORK
489 HANDY 800 WATT ELECTRIC GARDEN TILLER - SOLD AS SEEN
490 HANDY 800 WATT ELECTRIC GARDEN TILLER - SOLD AS SEEN
491 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE PLANT FOOD
492 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE PLANT FOOD
493 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE 

PLANT FOOD
494 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE PLANT FOOD
495 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE PLANT FOOD
496 1.2KG MIRACLE GRO ALL PURPOSE SOLUBLE PLANT FOOD
497 100SQ METRE PACK MIRACLE GRO COMPLETE 4 IN 1 LAWN FEED
498 100SQ METRE PACK MIRACLE GRO COMPLETE 4 IN 1 LAWN FEED
499 100SQ METRE PACK MIRACLE GRO COMPLETE 4 IN 1 LAWN FEED
500 100SQ METRE PACK MIRACLE GRO COMPLETE 4 IN 1 LAWN FEED
501 BENTLEY BULLDOZER YARD BROOM
502 BENTLEY BULLDOZER YARD BROOM
503 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
504 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
505 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
506 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
507 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
508 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
509 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
510 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
511 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
512 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
513 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
514 1.2 LITRE READY TO USE ROUND UP WEEDKILLER
515 2 X PROFESSIONAL POTTING ON TRAY
516 2 X PROFESSIONAL POTTING ON TRAY
517 4 X BIRD FEEDERS
518 3 X 1.3 LITRE LEVINGTON TOMORITE CONCENTRATED TOMATO FOOD
519 3 X 1.3 LITRE LEVINGTON TOMORITE CONCENTRATED TOMATO FOOD
520 3 X 1.3 LITRE LEVINGTON TOMORITE CONCENTRATED TOMATO FOOD
521 3 X 1.3 LITRE LEVINGTON TOMORITE CONCENTRATED TOMATO FOOD
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522 2 LITRE VITAX PATH & PATIO CLEANER
523 2 LITRE VITAX PATH & PATIO CLEANER
524 2 LITRE VITAX PATH & PATIO CLEANER
525 2 LITRE VITAX PATH & PATIO CLEANER
526 MULTI SENSOR PLUS, DETECTOR, MEASURER ETC.
527 MULTI SENSOR PLUS, DETECTOR, MEASURER ETC.
528 MULTI SENSOR PLUS, DETECTOR, MEASURER ETC.
529 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
530 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
531 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
532 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
533 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
534 10KG MIRACLE GROW GARDEN PLANT FOOD
535 2 X PROFESSIONAL POTTING ON TRAYS
536 2 X PROFESSIONAL POTTING ON TRAYS
537 5 X 5 PACK 15 CELL INSERT POTS
538 5 X 5 PACK 15 CELL INSERT POTS
539 3 X STANDARD PROPAGATOR PACKS
540 12.75KG WILD BIRD FOOD PEANUTS
541 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
542 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
543 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
544 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
545 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
546 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
547 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
548 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
549 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
550 8KG VITAX 6X PELLETED CHICKEN MANURE
551 25 METRE HOZELOCK GARDEN HOSE SET
552 25 METRE HOZELOCK GARDEN HOSE SET
553 25 METRE HOZELOCK GARDEN HOSE SET
554 25 METRE HOZELOCK GARDEN HOSE SET
555 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
556 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
557 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
558 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
559 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
560 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE MEDIUM OAK
561 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE 

DARK OAK
562 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
563 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
564 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
565 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
566 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
567 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
568 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
569 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
570 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
571 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
572 5 LITRE RONSEAL ONE COAT FENCE LIFE DARK OAK
573 2 X HARRIS DECORATOR SETS
574 2 X HARRIS DECORATOR SETS
575 2 X HARRIS DECORATOR SETS
576 2 X HARRIS DECORATOR SETS
577 2 X HARRIS DECORATOR SETS
578 2 X HARRIS DECORATOR SETS
579 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
580 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
581 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
582 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
583 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
584 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
585 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
586 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
587 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
588 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
589 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
590 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN 
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FEED
591 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
592 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
593 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
594 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
595 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
596 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
597 2 X 8 LITRE PRESSURE SPRAYER - SOLD AS SEEN
598 1200 AMP BOOSTER CABLE - SOLD AS SEEN
599 1200 AMP BOOSTER CABLE - SOLD AS SEEN
600 1200 AMP BOOSTER CABLE - SOLD AS SEEN
601 1200 AMP BOOSTER CABLE - SOLD AS SEEN
602 GAINSBOROUGH E50 ELECTRIC SHOWER - SOLD AS SEEN
603 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
604 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
605 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
606 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
607 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
608 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
609 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
610 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
611 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
612 12.75KG SACK WILD BIRD FOOD
613 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
614 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
615 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
616 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
617 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
618 1.25 LITRE BERGER BRILLIANT WHITE NO DRIP GLOSS
619 1.25 LITRE BERGER WHITE UNDERCOAT PAINT
620 1.25 LITRE BERGER WHITE UNDERCOAT PAINT
621 1.25 LITRE BERGER WHITE UNDERCOAT PAINT
622 1.25 LITRE BERGER WHITE UNDERCOAT PAINT
623 6 X 750ML CROWN BRILLIANT WHITE LIQUID GLOSS
624 6 X 750ML CROWN BRILLIANT WHITE LIQUID 

GLOSS
625 5 X DAMP CONTROL MOISTURE TRAPS
626 5 X DAMP CONTROL MOISTURE TRAPS
627 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
628 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
629 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
630 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
631 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
632 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
633 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
634 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
635 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
636 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
637 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
638 1 X 7 LITRE DULUX BRILLIANT WHITE MATT EMULSION
639 ROLL 13 X 13MM X 10M NETTING
640 ROLL 13 X 13MM X 10M NETTING
641 SACAR LEATHER CARRY CASE + NIKON F55 CAMERA + LENS
642 COLLECTION OF CAMERA EQUIPMENT TO INCLUDE NIZO HELIOMATIC 8 CAMERA, BELL AND HEWELL CAMERA + NIZO PROJECTOR + TYPEWRITER
643 VARIOUS POSTERS
644 I BOX ASSORTED ITEMS TO INCLUDE BLUE & WHITE PLATES, KNOWLES COLLECTION PLATE, STAFFORDSHIRE FLAT BACKS, DOULTON LAMBETH POT AND COVER, TOBACCO JAR A/F, CONTINENTAL FIGURES, BESWICK BIRD A/F, COPPERWARE, PAIR BRASS CANDLESTICKS ETC
645 2 WESTMINSTER CHIME MANTEL CLOCKS (PENDULUMS & KEYS WITH AUCTIONEER)
646 10 IRONING BOARD COVERS
647 SNOW CHAIN SET IN BOX
648 4 CARVED ETHNIC HEADS AND PLASTER BUDDHA FIGURE
649 OIL LAMPS, SHADES & PARTS
650 LARGE COLLECTORS PORCELAIN DOLL "PATRICIA" ALONG WITH MUSICAL BALLERINA  COLLECTORS DOLL (BOTH BOXED)
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651 4 VARIOUS OIL LAMPS
657 7 COLLECTORS DOLLS (ALL BOXED) ALONG WITH "CARRY CASE WARDROBE COLLECTORS DOLL"
900 1 X TRAY PRIMROSES (12)
901 1 X TRAY PRIMROSES (12)
902 1 X TRAY PRIMROSES (12)
903 1 X TRAY PRIMROSES (12)
904 1 X TRAY PRIMROSES (12)
905 1 X TRAY PRIMROSES (12)
906 1 X TRAY PRIMROSES (12)
907 1 X TRAY PRIMROSES (12)
908 1 X TRAY PRIMROSES (12)
909 1 X TRAY PRIMROSES (12)
910 1 X TRAY PRIMROSES (12)
911 1 X TRAY PRIMROSES (12)

1002 BOX TOOLS + DOG BED, XMAS TREE, GALVANISED BUCKETS ETC
1003 3 BOXES XMAS DECORATIONS + 4 BOXES SUNDRIES
1004 4 BOXES MIXED DVD'S AND GAMES
1005 QUANTITY PRINTS
1006 BOX BEER MATS + QUANTITY TOYS
1007 BOX DOG LEADS
1008 2 BOXES COSMETIC BAGS
1009 BOX BELTS + BAG CLOTHES & BAG FOOTWEAR
1010 3 BOXES SUNDRIES, CHINA, JIG SAWS ETC
1011 2 BOXES CONTAINING GLOOP, LIGHT UP LACES ETC.
1012 3 BOXES MIXED DVD'S
1013 3 BAGS MIXED CURTAINS ETC.
1014 2 BOXES DVD'S
1015 BOX MIXED CD'S + BOX SUNDRY CHINA + BOX LP RECORDS
1016 QUANTITY TRAVEL CASES & BAGS
1017 QUANTITY PRINTS & MIRRORS ETC.
1018 LARGE QUANTITY SUNDRIES IN 8 BOXES
1019 QUANTITY OF MIXED GLASS VASE
1020 6 BOXES SUNDRIES & GAMES BASKETS ETC 
1021 5 BOXES MIXED DVD'S 
1078 SILVER CROSS PRAM - AS FOUND
1079 WOOD TRUNK & OAK BOX
1080 LARGE GLAZED YEW FINISH WALL UNIT
1081 EDWARDIAN BOW FRONT DISPLAY CABINET WITH ASTRAGAL GLAZE
1082 VINTAGE CHILD'S ROCKING HORSE
1083 BEDSIDE TABLE, OAK OCCASIONAL TABLE WITH BARLEY TWIST DETAIL, SCREEN, ETC. 

ALONG WITH 3 TABLE TOP DISPLAY CASES AND ALUMINIUM CASE
1084 FAWN RUG + VARIOUS PLASTIC DRAWER UNITS & TOOLBOX
1085 TABLES, 2 TIER STAND, SCREEN, PLUNGER, SHELF
1086 OFFICE CHAIR
1087 2 MODERN WOOD EFFECT FILING CABINETS
1088 DOG CAGE (FOLDING)
1089 DRESSING TABLE, BED & CABINETS 
1090 BEDROOM SUITE INCLUDING 2 WARDROBES, DRESSING TABLE & CABINET
1091 COFFEE TABLE & BOX SUNDRIES TO iNCLUDE NEEDLEWORK PICTURE
1092 PINE 2 DRAWER DESK
1093 3 DRAWER WICKER FRONT CHEST
1094 2 TIER TABLE WITH GALLERY ON BOTTOM TIER
1095 WICKER CHAIR, TABLES ETC.
1096 2 STOOLS, KITCHEN CHAIR & GAMES TABLE
1097 SET OF 6 OAK UPHOLSTERED DINING CHAIRS (PRE 1950)
1098 26 CHAIRS & 5 TABLES - TRADE ONLY
1150 PIRANHA BMX STYLE BIKE
1151 SPEEDER SCOOTER
1239 2 FIVE A SIDE GOAL POSTS
1240 WHITE PLASTIC DOOR IN FRAME (KEY WITH AUCTIONEER)
1244 6 LENGTHS 6 X 2 TREATED TIMBER
1245 6 LENGTH 4 X 2 TREATED X 16FT
1246 6 LENGTHS 4 X 1 TREATED BOARD
1247 6 LENGTHS TREATED 4 X 2 X 12FT
1248 6 LONG LENGTH 2 X 2 SAWN TIMBER
1252 TRAILER AXLE
1253 6 BUNDLES TREATED FEATHEREDGE
1254 QUANTITY GARDEN TOOLS, SACK BARROW ETC.
1255 3FT & 4FT FENCE PANELS
1256 2 TRANSIT ROOF BARS & 2 TUBES
1273 B&Q PIPE BENDER
1274 MACALLISTER BREAKER GUN IN CASE
1275 LUMBER JACK MITRE SAW & STAND
1276 CENTRAL HEATING PUMP 
1277 CENTRAL HEATING PUMP
1278 TOOLBOX + CONTENTS INC PLANES, DRILL BITS, CHISELS, HAND TOOLS ETC.
1279 TILLY LAMP & 1 OTHER - SOLD AS SEEN
1280 3 BOXES PASLODE NAILS
1281 CAMPING GAS TWIN BURNER STOVE - SOLD 
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AS SEEN
1282 BLACK & DECKER ALLIGATOR CHAIN SAW - SOLD AS SEEN
1283 WORKZONE ASH VACUUM - SOLD AS SEEN
1284 KINZO PRESSURE WASHER - SOLD AS SEEN
1285 1" CLEAR WATER PUMP WITH PIPES ETC.- SOLD AS SEEN
1286 BOX CONTAINING HINGES AND LOCKS
1287 110V TRANSFORMER & CABLE + HITACHI 110V GRINDER
1288 2 X 25 SERVICE VALVES
1289 BOX THERMOSTATIC VALVES
1290 PETROL STRIMMER / BRUSHCUTTER
1299 ALCON PETROL WATER PUMP
1300 PAIR WERNER ALUMINIUM STEPS
1301 PLASTBOARD HOIST
1302 VAN RACKING WITH VICE
1303 VAN RACKING WITH WASH BASIN ETC
1304 3 PHASE MIG WELDER WITH STAND - TRADE ONLY
1305 17 TIMBER JOISTS
1306 7 LENGTHS 3 X 1 1/2 TIMBER
1307 7 LENGTHS 3 X 1 1/2 TIMBER
1308 7 LENGTHS 3 X 1 1/2 TIMBER
1309 7 LENGTHS 3 X 1 1/2 TIMBER
1310 12 PACKS 2 X 1 TIMBER
1311 22 LENGTHS 63 X 38 BUILDING TIMBER
1312 22 LENGTHS 63 X 38 BUILDING TIMBER
1313 4 ROLLS INSULATION
1314 ROLL HESSIAN
1315 7 ROLLS DAMP COURSE
1316 7 BOXES WALL TIES
1317 CLARKE PETROL DRIVER COMPRESSOR
1318 EASI LOAD 85 LITRE CONTRACT WHEELBARROW
1319 EASI LOAD 85 LITRE CONTRACT WHEELBARROW
1320 GALVANISED INCINERATOR
1321 GALVANISED INCINERATOR
1322 GALVANISED INCINERATOR
1323 GALVANISED INCINERATOR
1324 GALVANISED INCINERATOR
1325 GALVANISED INCINERATOR
1326 5 BUNDLES 3 X 1 1/2 TIMBER
1327 5 BUNDLES 3 X 1 1/2 TIMBER
1328 4 BUNDLES 2 X 2
1329 4 BUNDLES 2 X 2

1330 4 BUNDLES 2 X 2
1331 6 LENGTHS 4 X 2 TREATED
1332 6 LENGTHS 4 X 2 TREATED
1333 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1334 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1335 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1336 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1337 6 LENGTHS TREATED 6" BOARDS
1338 5 X 10FT LENGTHS 3 X 3 POST
1339 2 PART ROLLS FELT
1340 QUANTITY OFFCUTS
1341 QUANTITY SPLINES
1342 3 BUNDLES PLANED BOARDS
1343 3 BUNDLES PLANED BOARDS
1344 3 BUNDLES PLANED BOARDS
1345 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
1346 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
1347 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
1348 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
1349 360 SQ METRE EVERGREEN 4 IN 1 LAWN FEED
1350 LARGE EXTERIOR LIGHT FITTING - SOLD AS SEEN
1351 3 BOXES SUNDRIES
1352 6 6" TREATED BOARDS
1353 6 6" TREATED BOARDS
1354 TROLLEY
1355 DRAIN RODS IN CARRY BAG + LARGE PARASOL
1356 SLIDING DOOR TRACK SETS
1357 2 BOXES PLUMBING SUNDRIES
1358 K'ARCHER CARPET CLEANER & CANS CLEANING FLUIDS ETC. - SOLD AS SEEN
1359 QUANTITY SUNDRIES INCLUDING SINK TOP INSULATION, RAMMER, + SINK TAP ETC.
1360 3 BAGS UNDERGROUND & ABOVE GROUND PIPE FITTINGS
1361 WALK IN SHOWER WITH ENCLOSURE , TRAY ETC
1362 LARGE RADIATOR
1363 2 STAINLESS BASINS ETC
1364 BOX CONTAINING 5 TOILET SEATS
1365 BOX CONTAINING 5 TOILET SEATS
1366 BOX CONTAINING 5 TOILET SEATS
1367 BUNDLE PIPE LAGGING
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1368 4 BOXES MIXED TOOLS & SHED SUNDRIES
1369 BOX TOILET SEATS
1370 TOWER RADIATOR
1371 QUANTITY SHOWER FITTINGS
1372 2 BAGS WASTE FITTINGS
1373 BOXES MIXER TAP + BASIN TAPS
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